
Při dešti lidé plavou na chodníku
Česká Lípa – Gejzíry vody tryskají po každé průtrži mračen z kanálů na českolipském sídlišti Sever. 
Procházející lidé se tu už několik let musí někdy brodit až po kotníky valící se vodou. Radnice teď 
slibuje: do čtrnácti dnů bude vše v pořádku.
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Voda teče na chodníky i silnici.
Autor: Deník/Tomáš Mařas

Na sídlišti Sever v Okružní ulici mezi domy číslo popisné 2080, 2082 a Domem s pečovatelskou 
službou je při dešti hotový cvičný kanál plný zběsile se valící vody. Jakmile se spustí déšť, začne 
voda tryskat z okolních kanálů, skrz litinové poklopy, ale třeba i z betonového okruží. Voda prýští i 
z několika míst mimo viditelnou kanalizaci, mezi stromky a keři.

Žádali o nápravu
„Již před několika lety jsme žádali na městském úřadě o opravu kanalizace. Loni jsem dokonce 
zašel i za pracovníkem, co má na úřadě na starosti chodníky, jestli by s tímto havarijním stavem 
mohli něco udělat alespoň oni. Tak tam dali obrubníky,“ posteskl si jeden z nájemníků Rudolf 
Labaja.

Ten podle svých slov pamatuje doby, kdy místo toho, aby dešťová voda stékala do kanálů, tekla do 
panelového domu. „Ve sklepech bylo několik desítek centimetrů vody. Voda tekla oknem i škvírami 
v panelech,“ doplnil Rudolf Labaja. Ten také osobně alespoň vykopal strouhu, která alespoň 
částečně odvádí vodu mimo základy panelového domu. „Loni prošťuchovali kanalizaci, ale situace 
se nezměnila,“ povzdechl si Rudolf Labaja.

Slibují nápravu
Komu tento úsek kanalizace patří a kdo za něj zodpovídá? 
„Zmíněný úsek nepatří do správy společnosti Severočeské 
vodovody a kanalizace. Špatnou situací s dešťovou kanalizací se 
zabývalo v minulosti město Česká Lípa,“ sdělila ředitelka 
komunikace a marketingu společnosti SčVK Iveta Kardianová.

Vlastnictví pozemku s problémovou kanalizací mluvčí 
českolipské radnice Kateřina Kotková potvrdila. „O situaci víme. 

Před časem zde došlo k havárii drenážní kanalizace. Jde o poměrně závažný problém, který bude 



nezbytné odstranit rozsáhlejší opravou, jejíž realizaci město začalo ihned připravovat,“ upřesnila 
Kateřina Kotková a dodala: „Předpokládáme, že smluvní firma zahájí práce do čtrnácti dnů. 
Nejdříve se totiž musí přesně vytyčit inženýrské sítě, které vedou v bezprostřední blízkosti havárie.“
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